



GERENCIA GESTIÓN CONTABLE Y PLANIFICACIÓN

**|CONSULTAS COTIZACIÓN PÚBLICA 90000024
10 NOTEBOOK LENOVO P53**

De acuerdo al calendario del proceso de Cotización 90000024 “10 Notebook Lenovo P53”, a continuación, se presentan las consultas recibidas con sus respectivas respuestas.

I. CONSULTAS Y RESPUESTAS TÉCNICAS

- 1) Si hay stock del P53, sin embargo ustedes piden 32GB de memoria y la máquina de fábrica trae 16GB, podemos hacer el upgrade pero la memoria es especial y no hay en stock, se debe hacer el pedido, lo cual tarda 20 días corridos.

RESPUESTA: Los equipos se requieren desde un comienzo con los 32 GB de memoria. 20 días corridos son 15 días hábiles que es el plazo de entrega exigido por el Banco. Si alcanzan a entregar los equipos dentro de ese plazo con los 32 GB de memoria, está bien.

- 2) ¿Se podría entregar los equipos y luego se hace la instalación de las memorias? O se podría esperar que lleguen y luego entregar los equipos con todo instalado ¿?

RESPUESTA: Remitirse a la respuesta de la consulta n°1.

- 3) No está la totalidad de los Docking, solo 7 unidades. Se entregarían las que se encuentran en stock.

RESPUESTA: Los equipos se deben entregar en un plazo máximo de 15 días hábiles. Los accesorios se pueden entregar más tarde.

II. CONSULTAS Y RESPUESTAS ADMINISTRATIVAS

No se recibieron consultas administrativas.

III. CONSULTAS Y RESPUESTAS LEGALES

No se recibieron consultas legales.

12 de junio de 2020
Departamento de Adquisiciones